Имя ___________________________
                               1 вариант

2 820 : 235


25 916: 418


456


605

                                                                               х803

        х102

С аэродрома одновременно поднялись 2 вертолёта, которые полетели в противоположных направлениях. Один из них летел со скоростью 240 км/ч, а другой – 180 км/ч. На каком расстоянии друг от друга будут вертолёты через 3 часа?

	1)

	2)

	3)

	Выражение:

	Ответ:


Имя ____________________________________________

                                              2 вариант

7 222 : 314


14 484 : 426


907


254

                                                                               х203                       х307

На одном грузовике работали 60 ч, а на другом – 54ч. При одинаковом расходе бензина в час на первой машине израсходовали бензина на 72 л больше, чем на второй. Сколько литров бензина израсходовали на каждой машине?

	1)

	2)

	3)

	Выражение:

	Ответ:


